

门诊加收7元/次 住院加收10元/日 我市昨起调整儿科收费

记者昨日获悉,宁波市物价局、宁波市卫生和计划生育委员会、宁波市人力资源和社会保障局发布了《关于调整儿童医疗服务项目价格的通知》。从7月31日开始,我市市级及部分区级及以上公立医疗机构,开始执行新的儿童医疗服务项目价格。



A 多个儿童医疗服务项目价格有变化

据了解,此次儿科医疗服务价格调整是根据省物价局、省卫生计生委、省人社厅《关于调整儿童医疗服务项目价格的通知》(浙价医[2017]51号)中的有关规定和要求,并经市政府同意。调整的范围包括我市市级及海曙区、江北区和鄞州区区级及以上公立医疗机构的儿童医疗服务项目,共涉及多个项目,主要调整儿科门诊、住院诊查费。

从7月31日开始,儿科诊查费有了变化。区县及以上儿童医院和其他公立医疗机构儿科诊查费在现行基础上,门诊加收7元/次、住院加收10元/日。儿科急诊诊查费在上述调整后的诊查费基础上,加收5元/次。

儿科专家门诊诊查费也有所增加,副高、正高级职称加收标准在上述调整后的诊查费基础上加收5元/次和8元/次。

同样的医疗操作,如果对象是很难做到主动配合的婴幼儿,难度会大得多。此次价格调整中,综合医疗服务类中的“一般检查治疗项目”,临床诊疗类中的“有创活检和探查项目”、“临床手术类项目”,“部分中医及民族医诊疗类项目”,6周岁及以下儿童将在原价格上加收30%。

调整后的儿童医疗服务价格按“四舍五入”法,单价20元(含)以下的保留到角,单价20元以上的保留到元。

防中暑、防吃坏、防流感、防溺水 市疾控中心 发布8月健康防病提醒

本报讯(记者 董程红)昨天,市疾控中心发布8月健康防病提醒,指出8月应注意防暑降温,预防细菌性痢疾、食物中毒等肠道传染病疾病,还应预防溺水等意外伤害的发生。

8月,我市总体仍处于高温酷暑阶段,市民尤其是户外作业的人员,应该重点预防中暑的发生。露天作业时须采取通风降温等措施,避免阳光直接照射;合理调整工休时间,注意劳逸结合,避免过度疲劳;外出时宜穿宽松、透气性好的浅色衣服,并戴防护眼镜和遮阳帽,随身带上必要的防暑药物,如清凉油、人丹、十滴水、风油精等。饮食以清淡为好,多吃富含蛋白质和维生素B、维生素C的食物。

细菌性痢疾又称志贺氏菌病,是一种由志贺氏菌属引起的常见肠道传染病,严重危害健康,尤其是儿童的生长发育。典型的急性细菌性痢疾主要特征是起病急,发热、腹痛、腹泻、里急后重、脓血便,并有中度全身中毒症状。

细菌性痢疾通过粪—口途径传播,预防的重点是确保水源卫生和饮食卫生,不喝生水,不吃生食,慎用凉拌菜,剩饭菜要加热后再吃,防止苍蝇叮爬食物,饭前便后要洗手,在疫区不要参加婚丧娶嫁等大型聚餐活动。

近期也是夏季流感的高发期。相关监测显示,我市流感病毒活动度增强,流感病毒主要型别为甲3型流感病毒,流感样病例数及流感样病例百分比呈上升趋势。

如何应对夏季流感来袭?疾控专家指出:夏天空调温度不宜过低,经常开窗通风,确保室内空气流通。合理饮食、保持健康生活作息;尽量少去人群拥挤、空气污浊的密闭场所。注意个人卫生,出现流感样症状,应及时就医,并佩戴口罩。

此外,8月份是学生暑假时间,应加强对儿童、青少年暑期安全教育,以免游泳、嬉水时发生溺水事故,注意交通安全,防止其他意外伤害的发生。

B 孩子看病费用涨得多吗?

据了解,市物价局还公布了调整后的具体儿童医疗服务项目价格表,表格中公布的临床手术类项目价格为三甲医疗机构的执行标准,如果是三乙医疗机构的价格按三甲医疗机构的90%执行,二级及以下医疗机构的价格按三甲医疗机构的80%执行。

除了市级和海曙区、鄞州区、江北区外,其他区县(市)的儿童医疗服务价格怎么调?据介绍,其他区县(市)的价格、卫生计生、人社等部门可按照通知规定的医疗服务调整项目,在规定的调整标准及幅度内,结合当地实际情况,公布本区县(市)调整后的儿童医疗服务项目价格和执行时间。其中,镇海

区、北仑区需经市价格主管部门核准后执行。

儿童医疗服务价格调整后,今后给孩子看病费用涨得多吗?以频率最高的打屁股针(肌肉注射)为例,调整前的医疗服务收费是1.5元,而调整后价格是2元,涨了0.5元;门诊挂水(小儿静脉输液,含输液器)原来医疗服务收费是8.5元,调整后价格是11.1元,涨了2.6元。

据了解,对于参加了少儿医保的家长来说,增长的费用无需太过担心,儿童医疗服务价格调整后,医保部门按规定将调整后的医疗服务价格纳入医保支付范围。

C 为什么要调整儿童医疗服务价格?

相对于成人,在为孩子们提供医疗服务时需要更多的耐心和技巧,但长期以来儿童医疗服务价格普遍偏低,制约了儿科事业的发展。此次我市调整儿科医疗服务价格,是我市医疗服务价格改革的一项重要工作。

今年4月,我市举行了加强儿童医疗卫生服务改革与发展的新闻发布会,会上提出在未来几年,我市计划通过提高儿科医生薪酬待遇、加大儿科发展财政投入等举措,缓解儿科医疗资源供给不足、发展不平衡的问题。

宁波的儿科医生有多缺?来自市卫计委的数据显示,宁波千名儿童拥有儿科医生不足一人。经专项调查,目前我市0-14岁儿童约117万人,全市约有200家医疗机构开展儿科诊疗服务。其中能

提供儿科急诊服务的医疗机构有76家,独立设置儿科病房的有28家。目前,全市拥有儿科核定床位1885张,每千名儿童床位1.61张;儿科执业医师(儿内科)889人,每千名儿童执业医师数(儿内科)0.76名。据了解,2008年美国每千名儿童拥有儿科医生的比例为1.46人。

据了解,我市此次合理调整儿科医疗服务价格,对儿科急诊等服务价格偏低的项目予以优先调整,也是为了进一步留住儿科医生,缓解儿童医疗卫生服务资源严重不足的状况。

记者 孙美星

宁波市民政局直属事业单位 公开招聘工作人员公告

因工作需要,经批准现宁波市民政局部分直属事业单位面向社会公开招聘事业编制工作人员。招聘报名时间:2017年8月9日—10日。详情请登录宁波市人力资源和社会保障局网站(<http://www.zjnb.lss.gov.cn/>)或宁波市民政局网站(<http://www.nbmz.gov.cn/>)查询。

关于送达《税务催告执行通知书》的公告

我局依法对以下纳税人的税收违法案件调查完毕,已经制作了相关《税务处理决定书》、《税务行政处罚决定书》,已经公告送达当事人,当事人逾期未缴纳。根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,现将《税务催告执行通知书》公告如下。自公告之日起满30日,即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后,到我局领取《税务催告执行通知书》。联系地址:宁波市鄞州区民惠西路18号,联系电话:87417389、87417387。

宁波市国家税务局第一稽查局
二〇一七年八月一日

序号	纳税人名称	法定代表人	公告事项	法律依据	文号
1	宁波市鄞州松林纸箱有限公司	谢小军	责令限期缴纳税款	根据《中华人民共和国税收征收管理法》第40条和《中华人民共和国行政强制法》第34条、35条规定	甬国税稽一催执【2017】15号